

小孩受伤急需救治 灵武交警开道送医

本报讯（记者 黄英）“前面车辆，请靠右行驶……”9月10日下午，警笛声一声急过一声，民警时不时对着过往车辆喊话。见状，周边车辆纷纷避让，只为将一名受伤孩子紧急送往医院。

当日18时许，灵武市白土岗交警中队接到群众求助称，他家孩子在玩耍过程中不慎摔

伤，腹部疼痛难忍，需前往吴忠市医院进行救治。接警后，白土岗交警中队民警立即出发，在中队附近与报警人会车后，当机立断，一路驾驶警车开道，鸣响警笛，并不断通过扩音喇叭喊话，提醒周围车辆注意避让。最终，原本需要40分钟的车程，在警车开道下仅用时20

分钟便将孩子送到医院。到达医院后，由于孩子母亲和爷爷情绪比较激动，不知所措，民警迅速到急诊室找来抢救床和医生，将孩子送至急救室进行救治。

9月12日，民警回访得知，小孩送医及时，现已脱离危险。



争做中国好网民 银川“红领巾”在行动

向晨练市民发放《网络安全知识手册》，宣传讲解网络及电信诈骗导致个人信息泄露的危害……9月12日，由银川市团委、金凤区团委主办的“网络安全始于心 争做中国好网民 红领巾在行动”主题活动举行。清晨，银川市红领巾志愿者协会40余名“红领巾”志愿者齐聚宝湖公园，以快板、演讲、朗诵、有奖问答、发放宣传资料等多种形式，在互动体验中认知网络安全风险、获取网络安全知识、提高网络安全防护技能。

本报记者 张雪梅 摄

前8个月宁夏累计售电量达593.01亿千瓦时 国网宁夏电力多管齐下服务全区“稳保促”大局

本报讯 9月8日，记者从国网宁夏电力有限公司获悉，今年前8个月，宁夏累计售电量达593.01亿千瓦时，同比增长6.30%。这组数据为我区工业经济平稳复苏提供了佐证。

数据背后是国网宁夏电力有限公司第一时间采取超前服务重点用电项目、主动服务用户早日投产、精准服务客户用电报装、努力开拓区内售电市场、帮助停产用户早日复产、强化负荷电量监测预测、积极营造稳供增产氛围等7项措施，全力以赴服务全区稳经济、保增长、促发展工作大局。

今年3月，国网宁东供电公司与自治区宁东管委会专门建立重大项目双周会制度，精准服务政府重点落地项目，力促鲲鹏清洁能源有限公司重点项目配套供电工程于7月29日早于用户投产；苏融达化工有限公司、泰胜生物科技有限公司重点项目配套供电工程于9月1日早于用户投产，实现了宁东地区重点项目配套供电工程早投产、早形成负荷的良好态势。6月，国网石嘴山供电公司建立用电客户项目经理

制，进一步加大推进用户早日投产内部协同工作机制。

此外，国网宁夏电力进一步加大开拓区内售电市场力度，对辖区内8月份以来10千伏及以上专线用户停用负荷情况进行全面摸排，掌握用户停产、检修等影响产能情况，主动上门走访调研，了解停产原因和涉电诉求，制定“一户一策”复产措施，指导用户尽快恢复生产，释放产能，争取所有停产、检修用户应投尽投、应用尽用。同时，严格落实自治区电价补贴政策，适当扩大银行承兑汇票收取比例，对受疫情影响经营困难的中小微企业和个体工商户落实“欠费不断供”政策，并减免期间电费违约金，加大电e贷推广力度，降低企业用电成本，缓解企业资金压力。

（安小霞 周序鹏）

拆墙并院，9个小区成一家 吴忠塑配小区旧貌换新颜

本报讯（记者 黄英）9月9日，明媚的阳光透过枝叶照进吴忠市利通区塑配小区，平坦的柏油路两旁，已经投入使用的电动车智能充电设备一字排开；凉亭下，老人们谈笑纳凉；不远处，孩子们在花园里快乐玩耍……暖暖的“新家”处处充满惬意和幸福。

塑配小区原本是9个独立的散居小区，共有楼栋38栋、居民779户。这些小区因为建设年代久远，基础设施老旧，环境脏乱差，出入通道较多，导致盗窃案件频发，不少居民无奈搬走。2021年，该小区纳入改造计划，目前已基本完工。改造中，首先是拆，拆墙并院，拆除私建车棚和杂物房、煤房。9个小区合成一个大小区后，只设置一个进出口，腾出的公共区域被合理规划，或铺上沥青方便居民出行，或改造为公共停车位，大大扩充了小区实用面积。其次是建，新建了许多实用设施，如步道、砖花墙、共享花园、充电桩、健身器材等。

如今，行走在塑配小区，不时传来装修的敲打声。利通区胜利镇相关负责人马峰说：“小区改造后，前些年搬走的居民又回来了，大家都忙着装修房子呢！”

微电影《诶！老马》再获殊荣

本报讯（记者 安小霞）9月8日，由国务院国资委宣传局、人民网联合主办的“砥砺辉煌十年 强国复兴有我”第五届中央企业优秀故事发布活动在北京举办。活动现场公布了获奖名单，由国网宁夏电力有限公司选送、国网银川供电公司出品的微电影《诶！老马》获优秀奖，这不仅是国网西北区域唯一获奖作品，也是该作品在全国品牌故事大赛微电影比赛斩获二等奖后再次获奖。

今年4月，国务院国资委宣传局联合人民网启动了“砥砺辉煌十年 强国复兴有我”第五届中央企业优秀故事创作展示活动，该作品入选并在人民网专题网页进行展示。《诶！老马》以国家菌草工程技术研究中心常务副主任、首席科学家林占熲，原闽宁村副主任兼会计马文祥，闽宁镇供电所所长杨登宝等人为角色原型，讲述了20多年前在党中央推进闽宁协作的部署下，福建专家林瑞英远赴闽宁村教村民们种防护林抵御沙尘的故事。

近年来，国网银川供电公司以深入挖掘、策划、创作、传播一批高质量宣传品为导向，多部作品在中央、行业、自治区等多层级屡获奖项，实现了数量和质量的双突破。